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"ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO DA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA TRÊS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE

E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Vice-presidente Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
assessorados da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo Secretário Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira. Presentes os Vereadores: Antonio Machado Neto, Carlos Alberto Serra Da Costa, Luiz Carlos Barros
De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos,
Caio Henrique Andrade Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino, José Maria Pedrosa Lopes Filho e Marciely Ramos
(Verª Lucia Helena Rodrigues Cavalcante e Ver. Rachid João Sauaia com falta justificada). Iniciaram os trabalhos
com a leitura de um trecho bíblico feita pela Verª Marciely Ramos. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em
discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a
Ordem do dia. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 070/2023: "302 2022 - SOLICITA PERFURAÇÃO
DE UM POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA COMUNIDADE ITAMIRIM, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 071/2023: "SOLICITA A INCLUSÃO DO BAIRRO LAGOA AZUL NA
ROTA DA COLETA DE LIXO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 072/2023: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO
PROGRAMA DE SAÚDE DOS OLHOS POR MEIO DE PARCERIAS ENTRE OS GOVERNOS MUNICIPAL E
ESTADUAL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 073/2023: "SOLICITA PARCERIA INSTITUCIONAL P/ AQUISIÇÃO
DE EQUIPAMENTOS PARA O PLENO FUNCIONAMENTO ANTIGO - SESP BEM COMO RESPECTIVO
CENTRO CIRÚRGICO " (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 074/2023: "036/2021 CONSTRUÇÃO DE UM
NOVO MATADOURO REGIONAL, COM SEDE NA CIDADE DE ROSÁRIO – MA, INCLUSIVE COM INSPEÇÃO
MÉDICO – VETERINÁRIA E T O P" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 075/2023: "SOLICITA A CRIAÇÃO
DE UMA UNIDADE DE ASSISTÊNCIA A CRIANÇAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA),
NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 076/2023: "SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA,
BEM COMO POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PARA A COM NOVA SÃO SIMÃO,
NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 077/2023: "SOLICITA AQUISIÇÃO DE VAN
PARA TRANSPORTE DE PACIENTES DA ZONA RURAL DE ROSÁRIO, QUE FAZEM HEMODIÁLISE NA
CAPITAL MARANHENSE" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 078/2023: "SOLICITA INFRAESTRUTURA E
SANEAMENTO BÁSICO PARA AS COMUNIDADES HUMAITÁ, JUREMA E MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO "
(Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de
discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 011/2023: "FICA INSTITUÍDA A SEMANA MUNICIPAL DA
QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Moção 003/2023: "MOÇÃO DE BOAS VINDAS E
CONGRATULAÇÕES AO TENENTE-CORONEL QOPM SILVIO MARCONE D’EÇA MENDES" (Autoria: Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Requerimento 005/2023: "INFORMAÇÕES SOBRE TRANSP ESCOLAR: ROTAS, CURSOS
DE MOTORISTAS, CONTRATOS, LICITAÇÕES, INFOMAÇÕES DE QUANT DE VEÍCULOS E SEUS
PROPRIETÁRIOS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Requerimento 006/2023: "AO GOVERNADOR E AO SEC
ESTADUAL DE SAUDE, SOLICITANDO-LHES A IMPLANTAÇÃO DE UMA UN DE ASSIST A CRIANÇAS COM
TEA " (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
PARECER DO DECRETO LEGISLATIVO N? 001/2023 CONCEDE TITULO DE CIDADÃ ROSARIENSE PARA A
SENHORA IRACEMA VALE. Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. PARECER DO PL
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005/2023: DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO DAS RUINAS DA OFICINA DO CARMO DO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
PARECER DO PL 006/2023: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ATIVIDADE COMPLEMENTAR
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. PARECER DO PL
008/2023: AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLINHA MUNICIPAL DE FUTEBOL DE CAMPO,
VINCULADA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES NO AMBITO DO MUNICIPIO DE ROSÁRIO - MA.
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. PARECER DO PL 009/2023: DISPÕE A
REGULAMENTAÇÃO E ACESSO À INFORMAÇÃO PÚBLICA PELO CIDADÃO, NO ÂMBITO DO PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL, CRIA NORMAS DE PROCEDIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Executivo
001/2023: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 016/1997 RELATIVA AO CONSELHO TUTELAR EM REFERÊNCIA AO
ART. 139 DA LEI Nº 8.069/1990 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade.   E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão,
Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em três mês de abril do ano de
dois mil de vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e
permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres
da C. M. Rosário-MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=ylIrFT7NBpo

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/911609276732051
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